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“Ata da Reunião de Inauguração da Primeira Sessão Legislativa da Décima 

Sexta Legislatura. Aos sete dias do mês de janeiro dois mil e vinte e cinco, às 

dezenove horas, na Sala das Sessões da Câmara Municipal desta cidade situada à 

Avenida Afonso Vilhena Braga, 185, Centro realizou-se a Reunião de Inauguração 

da Sessão Legislativa. A Mestre de Cerimônia, Sra. Marcela Regina Paiva dos Reis, 

deu boas vindas às autoridades e presentes, e conforme previsão do Regimento 

Interno, convidou a Mesa Diretora e os demais vereadores para que ocupassem 

seus lugares no Plenário, tendo sido executado o Hino Nacional. A Presidente 

Vereadora Ivania iniciou os trabalhos e comunicou que o Prefeito e o Vice-Prefeito 

justificaram sua auséncia, e transmitiu seus votos de excelente gestão ao Legislativo 

Municipal. Em seguida, foi concedida a palavra aos vereadores que fizeram seus 

pronunciamentos. Passou-se a leitura e votagdo das Comissdes Permanentes para 

a 12 Sessao Legislativa do ano de 2025, que ficaram constituidas da seguinte forma: 

Comissao de Constituição, Legislação, Justica e Redagéo: Presidente — Vereadora 

Roberta Fernanda Borges (PL); Vice-Presidente — Vereador José Carlos do Carmo 

(MDB); Relatora — Vereadora Paula Gisele de Oliveira Franco (UNIAO BRASIL); 

Suplente — Vereador Alexandre Luiz Gongalves (MDB); Comissão de Orgamento, 

Finangas Publicas e Tributagdo: Presidente — Vereador João Victor Bitencourt 

Cipriano (PL); Vice- Presidente - Vereadora Vanessa Rodrigues Torres dos Reis 

(UNIAO BRASIL); Relator - Vereador Alexandre Luiz Gongalves (MDB); Suplente - 

Vereadora Paula Gisele de Oliveira Franco (UNIAO BRASIL) e Comissão de Obras, 

Bens e Servigos Publicos: Presidente — Vereadora Noemy Roberta Franco Barreiro 

(PL); Vice-Presidente - Vereadora Thaina Viana Ramos (PL); Relator - Vereador 

José Carlos do Carmo (MDB); Suplente — Vereadora Vanessa Rodrigues Torres dos 

Reis (UNIAO BRASIL). A propositura foi aprovada por unanimidade. Foi realizado o 
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encaminhamento da seguinte proposição: Projeto de Resolução n. 02/2025 que 

“Institui a Comissão Especial de Licitação para o Exercício de 2025, 8 Comissão de 

Constituição, Legislação, Justica e Redação. A Presidente Vereadora Ivania 

comunicou o quadro de servidores do legislativo e o horario de expediente 

administrativo da Camara Municipal, qual seja das 12h as 17h, de segunda a sexta- 

feita. A Mestre de Ceriménia informou que encontra-se nas mesas dos vereadores o 

calendario das reunides ordinarias deste ano e o relatério para ser preenchido e 

devolvido na Secretaria da Camara até a proxima Reunido Ordinaria, no dia 15 de 

janeiro deste ano. Consideragdes Finais: Nada mais havendo a tratar a Presidente 

Vereadora Ivania’ encerrou a reunido, agradecendo a presenga de todos, e para 

constar, eu, Z Ç/ Lara Aparecida da Fonseca, Assistente Legislativo, lavro a 

presente ata que depois de lida e aprovada vai assinada por mim juntamente com os 

vereadores presentes. 

Presidente — Ivania Aparecida de Brito 
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